



中国军团的奥运冲金战役昨天掀起了一个高潮,在雅典奥运会上摔得鼻青脸肿的中国体操男团以286.125分力压日本队和美国队,继悉尼奥运会夺得团体冠军后,再次回到世界之巅。这是开赛以来,中国代表团获得的首枚团体金牌,也是最“解气”的一枚金牌。获得这枚金牌之后,李小鹏的世界冠军数量已达到15个,超越了李宁,成为中国体操新的传奇。

对于中国体操而言,雅典奥运会是不堪回首的梦魇。在雅典,李小鹏、杨威等老将相继失手,男团仅获第五名。中国队也因此被媒体戏称为“摔之队”。北京奥运会,卧薪尝胆了四年的中国男团卷土重来,收复失地,重塑辉煌是小伙子们的最大梦想。



卧薪尝胆 重登巅峰

体操男团夺冠为中国军团摘下第十金

“王者”归来 英雄场

憋了四年 终于等到这一天 一百分钟完成“正名之战”

在资格赛中,中国男团就表现出绝佳的状态,总成绩领先位列第二的日本队5分之多。

昨天上午10时,男团决赛正式上演,国家体育馆的四层看台全部爆满,几十面五星红旗格外醒目。共有8支队伍展开角逐,卫冕冠军日本队和上届亚军美国队是中国队的两大对手。决赛采用6-3-3赛制,中国队的比赛顺序为:自由体操、鞍马、吊环、跳马、双杠、单杠。在震耳欲聋的呐喊助威声中,小将陈一冰登场,一只脚出了自由操场地边界。14.575分,中国队出师不利,这个低分也使得中国在自由操这一项上仅列第六位。经过了短暂调整,中国队在鞍马上马上“收复失地”,46.025,全场最高。第三项吊环,吊环王陈一冰压阵的中国队再获48.875的最高分。第四项跳马杨威、陈一冰的发挥无可挑剔,49.325!这是全场六轮比赛中的最高分。好戏还不算完,在中国队的强项双杠上,黄旭、杨威、李小鹏没给对手任何机会,再获49.025的高分。此时,中国队已领先第二名日本队8分之多!只要在最后一项单杠上不出现重大失误,金牌就将顺利到手。

20岁的四川小将邹凯登场了,他将完成中国队的最后一击。将如此重要的任务压到一个小将身上,他顶得住吗?大家的心都提到了嗓子眼儿。但邹凯用一套漂亮的动作打消了人们的担心,他的双脚在垫子上落地“生根”,中国队在该项目上拿到了46.950的高分,竟然超过了所有对手!此时,国家体育馆沸腾了,沉甸甸的团体金牌终于落到了中国队囊中。所有观众都站起身来,将最热烈的掌声献给心中的英雄。贵宾席上,体育总局局长刘鹏的脸上也露出了满意的微笑。一百分钟中国男团完成一场等待了四年的“正名之战”。

“王者”归来 英雄泪

小伙子们都幸福地哭了 黄玉斌笑言不用跳楼了

随着邹凯的稳稳落地,全场沸腾了,国家体育馆看台上的中国体操队领队高健和头发已经花白的中国体操队总教练黄玉斌紧紧地相拥在一起,可以看到他们的眼睛都湿润了。赛场上,中国体操队的六名小伙子也已经相拥在一起,眼泪抑制不住地夺眶而出,这一刻的幸福、激动、心酸……各种情感交织在一起终于爆发了出来,奋斗了四年,他们终于夺回了本该属于自己的荣耀和辉煌。

四年前的失利,让总教练黄玉斌承受了相当大的压力,他激动地表示:“雅典兵败一直是我的一颗心结,压了我四年。从失败的那一天起,我们全体教练员和运动员都憋着一股劲,在北京奥运会上一定要把男团金牌夺回来。现在



“王者”归来 英雄史

体操馆遍布励志标语

“上级逼,下级逼,互相逼,自我逼。不吃苦中苦,难有大突破。不经逼中逼,难上冠军台!”

在体操馆内,这样的激励口号比比皆是。昨日一进体操馆大门,正对面的巨幅标语写着“卧薪尝胆,奋发图强;从零开始,奋起直追”。而另外一幅则是:“以超人的代价换取超人的成绩”。

除了标语,体操馆内的一面长3.2米,高1.5米的批评墙也是大家津津乐道的话题,这是体操队两年前世锦赛夺得8金后设立的。

“王者”归来 英雄事

挑战自我,一切皆有可能 李小鹏夺得第15个世界冠军超越李宁

北京奥运会是李小鹏的第3次奥运会征程。这看似简单的一次出征,却包含着常人难以想象的艰辛。1999年天津世锦赛上,李小鹏一战成名,逐渐成为中国体操代名词。雅典奥运会之前,李小鹏拿到了第13个世界冠军,打破体操前辈李宁的金牌神话指日可待。

沉寂
就是这距离金牌纪录的一步之遥,却成为了小鹏难以突破的一个坎,罪魁祸首是困扰他的伤病。2002年的受伤,成为落在小鹏身上的病根。2005年十运会,小鹏在双杠和跳马比赛中脚踝挫伤加重,在随后的世锦赛上,虽收获一枚双杠银牌,但伤情又一次加剧。当时,李小鹏的伤势很复杂,踝关节中不仅有游离骨,还有腱鞘炎。2006年1月,医生为李小鹏动了手术,小鹏的脚伤只能说治好了一半,另一半肌腱炎症属于劳损伤,不能进行手术,而治疗需要一个漫长的过程。

当身边的队友不断在世界大赛中创造佳绩的时候,小鹏只能忍着伤痛,坐在场外观战。

坚持
2006年世锦赛总决赛上,李小鹏终于用一块双杠金牌收获了第14个世界冠军,追平李宁的纪录,但老伤让他失去了2007赛季的所有比赛。小鹏没有放弃,他在配合医生治疗伤病的同时,积极投入到各种训练当中,同时保持着开朗和乐观的心态。奥运会前中国代表团成立大会上,小鹏充满斗志地说:“我感觉身体状态不错,挺好,没问题。”

站在北京奥运赛场上,小鹏无比自信——这是他实现梦想的舞台,这是他又一次征程的开始。其实,对于已经是“英雄”的李小鹏来说,不论是否出征奥运会,都是人生的历练和胜利。“李宁大哥是我所尊重的英雄,超越他的纪录并不是我最终的目标,我要不断超越自我,因为我坚信‘一切皆有可能!’” 本版撰文 晚报记者 秦明伟 北京报道

通通有 时尚消费 一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

一次投入 699 终身免费打电话!

咨询安装 0371-63218393 63218396 24小时热线 13007500905

语音清晰、终身免电话费!

- ★ 资费节省:不收市话费、漫游费,无通话月租费
- ★ 通话范围:任何传统国内长途可通达的地区
- ★ 拨打方便:语音呼叫,省去普通电话拨号的步骤
- ★ 通话质量:高清晰、稳定、无延时



“清华同方网络电话”是通过 INTERNET 互联网进行语音传输的国内首款第二代网络通讯应用产品,由“清华同方网络电话”和“协通通”话务平台构成。
“清华同方网络电话”携领先产品技术优势,可以实现 PC-PC 的免费通话,更可实现 PC-PHONE 的免费通话,即拨打国内固定电话、移动电话,无论本地号码还是长途号码,实现真正 0 话费,无须缴纳任何通话费用。 **省钱、好用**
服务商:河南博威科技贸易有限公司

地址:郑州市金水区文化路81号4号楼206室 公司网址: http://www.bwkm.com 0371 63218393 63218396

重谢寻鹅哥

经五路8号院叶先生所养鹅哥会说话
“闹闹”、“老板你好”、“先生你好”、“吃饭吧”、“再见”等十多句话,不慎于8月9日晚六点飞失,拾到并归还者定重重酬谢5000元以上!



联系电话: 13783717969 13838302696